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Az ülés helyszíne: Városháza nagyterme 

 

Jelen vannak: 

 

- a Zirci Járás Önkormányzati Társulása tagjai közül: 

 

Ács Kristóf 

Baumann Csaba   

Csillag Zoltán  

Kacsala István 

Márkus Zoltán   

Nagy Attila   

Skobrák Viktória  

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid                               

Szirbek Tiborné 

Törökné Ringl Krisztina 

Trieblné Stanka Éva Renáta  

Trojákné Szita Katalin 

Veinperlné Kovács Andrea  

Wolf Ferenc  

 

- tanácskozási joggal jelen van: 

 

Véber Arnold Pénzesgyőr Község polgármestere 

Viziné dr. Horváth Judit ZKÖH jegyzője 

Bereczkiné Papp Krisztina ZKÖH aljegyzője 

Hellebrandt Ferenc Zirc város alpolgármestere 

 

- meghívottak: 

Nagyné Fáró Katalin Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ 

 intézményvezetője  

Kropf Miklós Zirci Járási Hivatal vezetője 

Kálé Ramóna ZKÖH igazgatási ügyintézője 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja (korelnök): Köszönti az alakuló ülés résztvevőit. Külön 

köszönti a megjelent polgármestereket, akiknek munkájához sikereket, kitartást és jó 

egészséget kíván.  Megállapítja, hogy a Tanács 15 tagja közül jelen van 15 fő (szavazati 

joggal Pénzesgyőr Község polgármestere nem rendelkezik a delegálásról szóló képviselő-

testületi döntés hiánya miatt). A Társulási Tanács határozatképes, majd megnyitja az alakuló 

ülést. 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével 

Szirbek Tibornét, a Tanács tagját, Nagyesztergár Község polgármesterét bízza meg. 

Indítványozza, hogy döntsön a Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőről. 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 
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Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

24/2024. (XI.7.) határozata 

 

az ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének megbízásáról 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az ülés jegyzőkönyvének 

hitelesítésével Szirbek Tibornét, a Tanács tagját, Nagyesztergár Község polgármesterét bízza 

meg. 

 

 

Felelős: Csillag Zoltán Társulási Tanács tag 

Határidő: azonnal 

 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja: Ismerteti a meghívó napirendi pontjait.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

25/2024. (XI.7.) határozata 

 

az ülés napirendjének elfogadásáról 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2024. november 7-i alakuló ülés 

napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elnökének megválasztása  

Előadó: Kacsala István székhely település polgármestere 

Az elnök megválasztásához a Tanács minősített többségű döntése szükséges. 

 

2./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa alelnökének megválasztása  

Előadó: Kacsala István székhely település polgármestere 

Az alelnök megválasztásához a Tanács minősített többségű döntése szükséges. 

 

3./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa Pénzügyi Bizottsága 

 tagjainak megválasztása  

  Előadó: Kacsala István székhely település polgármestere 

 A bizottsági tagok megválasztásához a Tanács minősített többségű döntése szükséges. 

 

4./ Döntéshozatal ebrendészeti feladatellátás tekintetében 

Előadó: Kacsala István székhely település polgármestere 

  A határozat meghozatalához egyszerű többségű döntés szükséges. 

 

5./ Jelentés a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: Kacsala István székhely település polgármestere 

  A határozat meghozatalához egyszerű többségű döntés szükséges. 
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Felelős: Csillag Zoltán Társulási Tanács tag 

Határidő: azonnal 

 

 

NAPIREND TÁRGYALÁSA 

 

1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elnökének megválasztása  

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja (korelnök): Kérdezi, hogy kinek van javaslata az elnök 

személyére? 

 

Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagja: Zirc város polgármesterét javasolja. 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja (korelnök): Kérdezi, van-e más javaslat? Megállapítja, 

hogy nincs, így megkérdezi székhely település polgármesterét, hogy vállalja-e? 

 

Kacsala István székhely település polgármestere: Igen. 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja (korelnök): Elmondja, hogy a titkos szavazás 

lebonyolítására Szavazatszámláló Bizottság megválasztása szükséges. Javasolja a Bizottság 

elnökének Nagy Attilát, Csetény Község polgármesterét, a Bizottság tagjainak Bakonybél és 

Bakonyoszlop községek polgármestereit. 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

26/2024. (XI.7.) határozata 

 

Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa, a Társulási Tanács elnökének és 

alelnökének megválasztására irányuló titkos szavazás lebonyolítására a Szavazatszámláló 

Bizottság elnökének Nagy Attila Társulási Tanács tagot és tagjainak Márkus Zoltán és Wolf 

Ferenc Társulási Tanács tagokat megválasztja. 

 

 

Felelős: Csillag Zoltán Társulási Tanács tag 

Határidő: azonnal 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja (korelnök): A szavazással kapcsolatban elmondja, hogy 

kétféle módon szavaznak. Az egyik szavazás a település nevében, a másik a lakosság létszám 

arányában történik. A szavazás idejére szünetet rendel el.  
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A szünet kezdete 9 óra 7 perc. 

A szünet vége 9 óra 28 perc. 

 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja (korelnök): Felkéri a Szavazatszámláló Bizottság 

elnökét, hogy ismertesse a lebonyolított szavazás eredményét. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elnökének választása megtörtént. A 

választás alapján a Szavazatszámláló Bizottság a következő megállapítást tette: a 

polgármesteri, Társulási Tanácstagi minőségben leadott szavazatok tekintetében, a Társulási 

Tanács jelen lévő tagjainak létszáma 14 fő, a szavazásban részt vett 14 fő Tanácstag. 

Érvényesen szavazott 14 fő Tanácstag, érvénytelen szavazat nem volt. 

 

A lakosságszám arányában történő szavazás eredménye: A Társulási Tanács jelen lévő 

tagjainak létszáma 14 fő, ez lakosságszám arányosan 39 szavazat, a szavazásban részt vett 14 

fő Tanácstag. Lakosságszám arányosan 39 szavazat érvényes, érvénytelen szavazat nem volt. 

 

Az érvényes szavazatok alapján Tanácstagi minőségben 14 igen, lakosságszám arányban 39 

igen szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) a Társulási Tanács megválasztott elnöke 

Kacsala István, Zirc város polgármestere. A Szavazatszámláló Bizottság nevében gratulál a 

megválasztott elnöknek.  

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja (korelnök): Kéri, hogy az ismertetett eredményt 

határozat formájában erősítsék meg.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

27/2024. (XI.7.) határozata 

 

a Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa elnökének megválasztása 

tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2024. november 7–i alakuló 

ülésén a Társulási Tanács Elnökének Kacsala Istvánt, a Társulási Tanács tagját, Zirc település 

delegáltját választotta meg. 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja (korelnök): Megköszöni a Szavazatszámláló Bizottság 

munkáját. A Társulási Tanács elnökének sok sikert és jó együttműködést kíván, majd átadja 

az ülés vezetését a Tanács megválasztott elnökének, Kacsala Istvánnak. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Megköszöni a bizalmat és Csillag Zoltán Társulási 

Tanács tagjának a jókívánságait. 
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2./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa alelnökének megválasztása  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Elmondja, hogy a Társulási Tanács tagok közül a 

legrégebb óta hivatalban lévő polgármester Bakonyoszlop Község polgármestere, Wolf 

Ferenc, akit alelnöknek javasol. Kérdezi polgármester urat, hogy el tudja-e vállalni? 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Megköszöni a bizalmat és elmondja, hogy vállalja, 

amennyiben a Társulási Tanács tagjai megszavazzák. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi, hogy van-e más javaslat az alelnök 

személyére? Megállapítja, hogy nincs. Elmondja, hogy a szavazás idejére ismételten szünetet 

fog elrendelni. A szavazatok összeszámlálásához szintén szükség van a Szavazatszámláló 

Bizottság munkájára. Javasolja, hogy Wolf Ferenc Társulási Tanácstag helyett Trieblné 

Stanka Éva Renáta legyen a Szavazatszámláló Bizottság tagja. Kéri a Társulási Tanácsot, 

hogy ezzel kapcsolatban hozzák meg határozatukat.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

28/2024. (XI.7.) határozata 

 

Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Társulási Tanács alelnökének 

megválasztására irányuló titkos szavazás lebonyolítására Wolf Ferenc Társulási Tanácstag 

helyett Trieblné Stanka Éva Renáta Társulási Tanács tagot megválasztja. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

A szünet kezdete 9 óra 32 perc. 

A szünet vége 9 óra 42 perc. 

 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Felkéri a Szavazatszámláló Bizottság elnökét, hogy 

ismertesse a lebonyolított szavazás eredményét. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa alelnökének választása megtörtént. A 

választás alapján a Szavazatszámláló Bizottság a következő megállapítást tette:  

 

A polgármesteri, Társulási Tanácstagi minőségben leadott szavazatok tekintetében, a 

Társulási Tanács jelen lévő tagjainak létszáma 14 fő, a szavazásban részt vett 14 fő 

Tanácstag. Érvényesen szavazott 14 fő Tanácstag, érvénytelen szavazat nem volt. 
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A lakosságszám arányában történő szavazás eredménye: A Társulási Tanács jelen lévő 

tagjainak létszáma 14 fő, ez lakosságszám arányosan 39 szavazat, a szavazásban részt vett 14 

fő Tanácstag. Lakosságszám arányosan 39 szavazat érvényes, érvénytelen szavazat nem volt. 

 

Az érvényes szavazatok alapján Tanácstagi minőségben 14 igen, lakosságszám arányban 39 

igen szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) a Társulási Tanács megválasztott alelnöke 

Wolf Ferenc, Bakonyoszlop Község polgármestere. A Szavazatszámláló Bizottság nevében 

gratulál a megválasztott alelnöknek.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Gratulál alelnök úrnak és kéri, hogy az ismertetett 

eredményt határozat formájában erősítsék meg.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

29/2024. (XI.7.) határozata 

 

a Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa alelnökének  

megválasztása tárgyában 

 
 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2024. november 7–i alakuló 

ülésén a Társulási Tanács Alelnökének Wolf Ferencet, a Társulási Tanács tagját, 

Bakonyoszlop település delegáltját választotta meg. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Megköszöni és elmondja, hogy mindent meg fog tenni 

annak érdekében, hogy kistérségük jó együttműködésben, komoly fejlődésen menjen 

keresztül.  

 

 

3./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa Pénzügyi Bizottsága 

 tagjainak megválasztása  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Elmondja, hogy nagyon örülne annak, hogy ha 

mindegyik közös önkormányzati hivatalból lenne Pénzügyi Bizottság tag. 5 közös 

önkormányzati hivatal van és a Pénzügyi Bizottság 5 fős. Javasolja a Zirci Közös 

Önkormányzati Hivataltól Sümeginé Hegyi Ilona Adelheidet. 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja: Ő a Pénzügyi Bizottság elnökének Nagy Attilát 

javasolja, mivel ő eddig is megfelelő szakértelemmel végezte ezt a munkát és a jövőben is 

hatékonyan tudná végezni véleménye szerint. 
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Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Pénzügyi Bizottság alelnökének Trieblné Stanka 

Éva Renátát javasolja. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Dudar Község polgármesterét is javasolja tagnak. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Törökné Ringl Krisztinát javasolja. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi a javasolt tagoktól, hogy vállalják-e a 

Pénzügyi Bizottságban a tagságot, illetve a javasolt elnöki és alelnöki pozíciót? 

 

A javasolt személyek megköszönik és vállalják. 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

30/2024. (XI.7.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság Tagjának 

Nagy Attilát, Csetény település delegáltját, a Társulási Tanács tagját választotta meg. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

31/2024. (XI.7.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság Tagjának 

Baumann Csabát, Dudar település delegáltját, a Társulási Tanács tagját választotta meg. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 
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Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

32/2024. (XI.7.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság Tagjának 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheidet, Lókút település delegáltját, a Társulási Tanács tagját 

választotta meg. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

33/2024. (XI.7.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság Tagjának 

Törökné Ringl Krisztina, Olaszfalu település delegáltját, a Társulási Tanács tagját választotta 

meg. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

34/2024. (XI.7.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság Tagjának 

Trieblné Stanka Éva Renátát, Csesznek település delegáltját, a Társulási Tanács tagját 

választotta meg. 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 
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Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

35/2024. (XI.7.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság elnökének 

Nagy Attilát, Csetény település delegáltját, a Társulási Tanács tagját választotta meg. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

36/2024. (XI.7.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság alelnökének megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság alelnökének 

Trieblné Stanka Éva Renátát, Csesznek település delegáltját, a Társulási Tanács tagját 

választotta meg. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

4./ Döntéshozatal ebrendészeti feladatellátás tekintetében 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ovádi Péter úrral történt egy egyeztetés a nyár 

folyamán. Ő jelezte, hogy ha az önkormányzatok kötelező feladatát – konkrétan a kóbor 

állatok befogását – társulási szinten szeretnék ellátni, akkor ehhez lenne lehetőség állami 

támogatás igénybevételére barnamezős beruházás keretében. Így az ebrendészeti feladatok 

ellátását a társulás valósítaná meg és akkor nem lenne szükség külön mindenkinek külső 

szervezetekkel szerződést kötni, hanem társulás keretében lenne ellátva ez a feladat. Ha a 

határozati javaslat elfogadásra kerül – ami véleménye szerint egy jó döntés lenne -, akkor 

egyeztetniük szükséges azzal kapcsolatban is, hogy kinél, milyen feltételekkel tudna ez 

megvalósulni, illetve milyen finanszírozással.  
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Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy ha megszavazzák ezt a határozati 

javaslatot, akkor kötelező ebben részt vennie minden önkormányzatnak? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kötelezettséggel egyelőre nem jár, az ebrendészeti 

telep létrehozásának a lehetőségéről döntenek jelenleg. Helyszín sincs a kialakítására, így kéri 

a tagoktól – amennyiben a határozati javaslat elfogadásra kerül –, gondolják végig azt, hogy 

van-e olyan ingatlanjuk, amit erre a célra át tudnának alakítani, lehetőleg külterületen. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Kiegészítésként elmondja, hogy ennek alapvetően 

minimális része lenne az ingatlan biztosítás, van ennek egy jelentős fenntartási kötelezettség 

része is, ami eszközfenntartást és beruházást jelent. Igazából nem egy barnamezős 

beruházásról beszélnek, hanem egy jelentős költségtöbbletről, melynek a finanszírozása most 

még nem ismert. Úgy gondolja, feladatalapú finanszírozás lenne ez is, melynek van 

normatívája. Javasolja, hogy a decemberi ülésre készüljön egy előterjesztés, mely tartalmazza 

ezeket a felmerült kérdéseket, hogy a jelenlegi szinthez képest esetlegesen milyen 

megtakarítást jelenthet egy önkormányzat számára, vagy milyen többletfinanszírozási 

kötelezettséggel jár. Azt is érdemes megnézni, hogy milyen ingatlanok vannak. Nem 

feltétlenül szükséges kizárólag önkormányzati tulajdonú ingatlant keresni. Ha valakinek 

tudomása van arról, hogy a saját településén van olyan külterületi ingatlan, ami vízzel és 

árammal ellátott, alkalmas egy ilyen hely kialakítására, az egy ingyenes használatbavétellel is 

átjöhet a társuláshoz. A gyepmesteri szolgáltatásokkal kapcsolatban nincs információja arról, 

hogy ki mennyire elégedett a szolgáltatásokkal. Elmondja, hogy náluk kevés a kóbor kutya, 

azok is egy idő után hazamennek. Tényleges eb befogással kapcsolatban nagyon kevés a 

gyakorlati tapasztalatuk. A fenntarthatósága a kérdés számára, mivel szükség lesz 

munkaerőre, gépjárműre, ingatlan fenntartásra, véleménye szerint ez maximum 20 millió 

forint éves költséget fog jelenteni, amiből az állam valamennyi részt átvállal majd. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy tagonként finanszíroznak, vagy a 

társulás közös költségvetésébe kerül be és a hozzájárulásba be lesz építve. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ez egy kötelező feladat, és elvileg mindenkinek van 

szerződése az ebrendészeti feladatok ellátására. Ha ezt a költséget a társulásba fizetnék be, 

valamilyen szinten ezt a társulás finanszírozná, aki szeretne ehhez hozzájárulni. Ő úgy 

gondolja, hogy ha társulásban oldanák meg ezt a feladatot, hatékonyabb lenne. 

 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid Társulási Tanács tagja: Nem tudja, hogy a szerződő fél 

milyen távolságra van és egy kihívásnál mennyi többletköltség lenne. Ő nem emlékszik, hogy 

eb befogása történt-e Lókúton. 

 

Szirbek Tiborné Társulási Tanács tagja: Elmondja, hogy jelenleg egy lehetőségről van szó és 

úgy gondolja, hogy a későbbiekben kellene mélyebben a témáról beszélniük.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Egyetért, ez egy lehetőség, amivel ha a Társulás 

tagjai egyetértenek, a decemberi ülésen részletesebben tárgyalnák. Ha esetleg valahol nem 

működik jól ez a feladatellátás, vagy esetleg túlárazott, ez egy lehetőség. 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja: Ha külső szolgáltatóval láttatja el ezt a társulás, vagy 

ha a társulás létrehoz egy olyat, amiről beszélnek, valószínűleg ott is van egy normatív 

támogatása és lesz, amit a társulásnak kell hozzátenni. Úgy gondolja, hogy minden 
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településről az elszállított állatokkal kapcsolatban hozzájárulást kell fizetni, jelenleg is 

fizetnek. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: A lehetőség megvalósulását kell megvizsgálni, úgy 

gondolja ebben az ügyintéző szervezet majd közreműködik, továbbá adatbekéréseket kellene 

kérni az önkormányzatoktól, hogy kinek van szerződése és milyen feltételekkel kötötte meg. 

A decemberi ülésen ezt a napirendi pontot tárgyalják majd, hiszen döntés szükséges ahhoz, 

hogy a költségvetésbe beépítésre kerüljön.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ezzel egyetért, de mivel az idő rövid a következő 

ülésig, nem biztos abban, hogy az adatszolgáltatásokat sikerül begyűjeni addig, továbbá 

képviselő úrral egyeztetés is szükséges. Decemberben tárgyalhatják, csak nem biztos, hogy 

teljesértékű tények lesznek mögötte.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, ezért a Társulási 

Tanács elnöke az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel 

szavazásra bocsátja. 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

37/2024. (XI.7.) határozata 

 

ebrendészeti feladat ellátása tárgyában 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a kóbor állatok 

befogásával kapcsolatos kötelező önkormányzati feladat ellátása érdekében megvizsgálja egy 

esetleges – barnamezős beruházás keretében, állami támogatás felhasználásával megvalósuló 

– ebrendészeti telep létrehozásának lehetőségét és a 2024. decemberi ülésen ebrendészeti 

feladat ellátását újra tárgyalják.  

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

5./ Jelentés a lejárt határidejű határozatokról 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem merült fel, ezért a Társulási Tanács 

elnöke az előterjesztés szerinti határozati javaslatot szavazásra bocsátja. 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 519 fő) határozatot hoz: 
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Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

38/2024. (XI.7.) határozata 

 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló jelentést az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően tudomásul veszi. 

 

 

Felelős: Kacsala István székhely település polgármestere 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Kacsala István elnök az ülést 10 óra 00 perckor berekeszti. 

 

 

 

K.m.f 

 

 

 

Kacsala István Viziné dr. Horváth Judit 

Társulási Tanács elnöke                               jegyző 

 

 

 

 

 

Jegyzőkönyv hitelesítő: 

 

 

Szirbek Tiborné 

Társulási Tanács tagja
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